	Тип
	Условие

	B2
	[image: image1.png]£6364. Hla rpagHKe H200paKCHA 3ABHCHMOCTS KPYTAIICTO MOMCHT 2ETOMOOHIEHOrO AEHT aTC1A
oT mmcTa ero obopoTos 5 aumyTy. Ha ocH a6CHHCe OTKIATBAETCA THCT0 060pOToE B AmmyTy. Ha
ocH Op AT — KpyTAIIH MOMeRT 5 H - . UroGsl BTOMOGHTS 1A% ABHKEHHE, KPYTAINLH MOMCHT
Aomxen Gurms e enee 60 H. . Kaxoe nawsiensimee Tico 050poTos ABHIETE™ 5 MIHYTY A0CTa-
TOHO, YTOGE! aBTOMOOH TS Hadan Aeikenue?
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Аналогичные задания: 26865 26867 27515 27539 27541


	Тип
	Условие

	B2
	[image: image2.png]26360. tla rpaguKe OKa3aH NPOLECC PasOrpeEa AEHTaTENA JIErkoBOro aETOMOORA. Ha oca adc-
{IHCC OTKTATHBEACTCH BPEMS B MHHYTAX, MPOIIEAIIee OT 3AMYCKa APHTATEN, Ha OCH OPIUHAT — Tex:
epatypa Jemratens & rpadycax Llemscua. Onpesemure o TpadHKy, CKOTEKO MUHYT ABHTATETS Ha-
rpesaics of TexmepaTypst 60°C 10 Texmeparypst 90°C.
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Аналогичные задания: 


	Тип
	Условие

	B2
	[image: image3.png]£6363. tla pHCYHKE NOKa32HO H3MCHCHHE TEMIEPATYPH BO3AYXA HA NPOTOKCHAH TPEX CYTOK. Llo
FOPH2OHTA I YKASHBAETCA J4Ta H BPEA CYTOK, 110 BEPTHXATH — JHACHIC TEMTICPATYPS! 3 FPAZYCaX
LeTscnz. OMpEATHTE Mo PHCYHKY HAMGOTSIIYIO TEMTIGPATYPY Bo3Ayxa 22 mpapa. OTeeT JaiTe B
rpazycax Hemscux
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Аналогичные задания: 5327 5329 5337 5341 5343 5349 5355 5357 5361 5371 5377

	Тип
	Условие

	B2
	[image: image4.png]£6369. tla pHCYHKE NOKa32HO H3MCHCHHE TEMINEPATYPH BO3AYXA Ha NPOTUKCHAH TPEX CYTOK. Llo
FOPH2OHTATH YKASHBAETCA J4Ta H BPEA CYTOK, 110 BEPTHXATH — JHAUCHIC TEMTICPATYPS! 3 FPAZYCax
IeTscnz. OMPEACTHTE 110 PHCYHKY RAHMCHBIIVIO TEMTIGPATYPY B03ayxa 27 ampens. OTeer ZafiTe 2
rpazycax Lemscns.
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Аналогичные задания: 5331 5339 5345 5351 5359 5363 5373 5375 5379

	Тип
	Условие

	B2
	[image: image5.png]£6371. tla pHCYHKE XKHPHEIMH TOIKaMH II0K232HO CYTOTHOC KOIHICCTEO OCAIKOE, EEINAJABIIHX
» Kasasu ¢ 3 110 15 hespaza 1909 roza. TTo TopH3OHTATH YKAZHBAOTCA THCTA MECAII, IO BEPTHIA-
i — KOTHYECTEO OCAIKOE, BEIABIIAX B COOTE eTCTRYIOMAH ACHS, B MLTAMETpax. |14 HarATHO-
CTH AHDHSIe TOTKH Ha PHCYHKe CoegHeRs! TiRieH, OTpeETTe 0 PHCYHKY, Kakoro THCTa BTiep-
BBI€ BBIAT0 5 MLTHMETPOR OCATKOE.
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Аналогичные задания: 18893 18921 18929 18943 18955 27535 77159 77161

	Тип
	Условие

	B2
	[image: image6.png]£6372. Hla pHCYHKE KHDHEIMH TOTKAMH I0K232HA [ICHA HCQPTH HA MOMCHT 2aKPHITHA OHPXCBEX
Topros 50 sce pabowe mu ¢ 17 1o 31 asrycra 2004 roza. [lo rOPHIOHTATI YKASHIBAIOTCA THCTA Me-
csta, 0 BepTHKaTH — Iewa Gappens e & A011apax CIIA. J[1% HarLATHOCTH AMPHBLE TOTK Ha
pHcysiKe coe piitess: TuRieft, ONDEACTHTE 110 PHCYHKY HAMMEHMIYIO HeKY HeQTil Ha MOMEHT 22XDH-
THA TOproB & ykazausi nepuoa (2 Zomnapax CIIIA sa Gapper).
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Аналогичные задания: 18831 18837 18923 18931 18945 18951 18957 26879 28719 28731 77163

	Тип
	Условие

	B2
	[image: image7.png]£6373. Ha pHCYHKE KHPHEIMH TOIKaMH II0K233Ha ICHA HEKEIA HA MOMCHT 2aKPHITHA OHPXCBEX
zopros 0 ace pabowmie At ¢ 6 70 20 32z 2009 ro3a. To FOPHIORTATI YKASHBAIOTCA TACTA MECALS,

o BepTHKATH — HeHa TOHS! HHKena B ZonTapax CILIA. [I1% HAFIATHOCTH AHPHELE TOTKI Ha DH-
cynKe coeammens: e, ONPEACTATE IO PHCYHKY HANOOTSIIYIO UEHY HAKEIA Ha MONCHT 32KP-
T3 TOpros & yxasausi nepuoa (2 Roxnapax CIIIA sa Tommy).
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Аналогичные задания: 18839 18843 18891 18897 18899 18925 18933 18947 18953 18959 27525 28713 28739


	Тип
	Условие

	B2
	[image: image8.png]£6374. Hla pHCYHKe XHPHEIMH TOTKAMH IOK22aHa [ICHA 3071072 HA MOMCHT 2aKPHITHA OHPKCBEX
zopros 0 Bce pabomie At ¢ 5 10 28 3apTa 1996 roza. ITo TOPHIOHTATH YXABIBAUOTER TCTA MeCS-
112, 0 BEpTHKATH — IeHa YHIMH 307072 B Zoanapax CLIIA. L1 Har TATHOCTH AMPHELE TOSKH Ha PH-
cysKe coeammens: TuHei. ONPEACTHTE IO PHCYHKY, KAKOFO WHCT LEHa 30710T Ha MONCHT 32KPE-

T3 TOProB GsiTa HUMeHBIIeH 32 AAHHBL MEPHOA.
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Аналогичные задания: 18833 18905 18911 18915 18937 18963 27531

	Тип
	Условие

	B2
	[image: image9.png]£6375. Ha pHCYHKE KHDHBIMH TOIKAMH NOK432Ha ICHA 0JI0EA HA MOMCHT 2aKPHITHA OHPKCBEX
zopros 50 5ce pabotie 7t ¢ 3 1o 18 centacps 2007 roza. ITo FOPHIOHTATH YKAIHELOTCA THETA e-
CAta, 10 BepTHKATH — NieHa TOHHEL 07082 B 2011apax CILIA. [In HArATHOCTH AMPHSLE ToTkl Ha
PHCYHKe CoeTuHens TuHues. OnpeaeTHTe IO PHCYHKY, KAKOTO THCTA UEHA 071082 Ha MOMEHT 3aKpHl-
T3 TOproB Gsi1a HHGOTEEN 32 JAHHSU TePHOT.
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Аналогичные задания: 18881 18885 18907 18913 18917 18939 18965 27533 77165

	Тип
	Условие

	B2
	[image: image10.png]£6376. Ha pHCYHKE KHPHEIMH TOIKaMH II0K232HO CYTOTHOC KOIHICCTEO OCAAKOE, ERINAJABIIHX
2 Toscxe ¢ § mo 24 aueaps 2005 roza. ITo TOPHIORTATH YKATBIBAUOTER TUCTA MECAIIA, FIO BEPTHIA-
i — KOTHYECTEO OCAIKOB, BAIABIIAX B COOTE STCTRYIOMHH ACHS, B MuTAMeTpax. % HarAmio-
CTH AMDHSe TOYKH Ha PHCYHKe CoeZHeRs! Tuel. ONpEIETHTE O PHCYHKY, Kakoe HanGoTsmee
KOTHYECTEO OCAZKOE BANATATO B NepHoA ¢ 13 110 20 AmBaps. OTeeT ZaTe B MIITHMETDAX.
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Аналогичные задания: 18835 18883 18927 18941 18967 26877 28733 77167 77169 77171 77173 77175


	Тип
	Условие

	B2
	[image: image11.png]£7510. Ha prcyHKe KHPHEIMHE TOTKAMH IOK232HA CPEIHEMECTTHAL TEMIICPATYPa Bo3AyXa B Co-
31 32 kaxatt seesat 1920 ro3a. TTo FOPH3ORTATI YKASHBAIOTCR MECALIAL TI0 BepTHKATI — TeMTIEpa-
Typa & rpazycax Lemscus. 1% HATIATHOCTH AMPHELE TOTKH COSTMHeHH! THuMeH. OnpezeTHTe 10
PHCYHKY HAMEHBIIIO CPEAHENECTTHYIO TeNTIEPATYPY & HEPHOA € Mas o Aexadps 1920 roza. Otser
aafite 5 rpayeax [lescus

1011 12
1920 2.





Аналогичные задания: 18845 18919 18961 27537 28717 28735 28741 77235 77237 77239 77241


	Тип
	Условие

	B2
	[image: image12.png]£7523. tla pHCYHKE KHPHEMH TOIKaMH II0K222HO CYTOTHOC KOIHICCTEO OCAIKOE, EEINaJABIIHX
s Kasanu ¢ 3 0 15 despaa 1909 roza. Tlo ropHsoNTaH yKas[BaioTCA THET2 MECAIIa, 110 BEpTHIA-
At — KOTHIECTEO OCAIKOB, BHITABINTX B COOTE ETCTEYIOMIHH AeHb, B MHATIMETpax. 11 HarATHo-
CTH ATpHBIe TN Ha PHCYHKe coe e e, OTpeAETHTE 110 PHCYHKY, CKOTSKO e 13 Zas-
HOTO IIEPHOZA He BBIMATATO OCATKOE.
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Аналогичные задания: 18877 18887 18889


	Тип
	Условие

	B2
	[image: image13.png]£7521. Ha pHCYHKE XKHPHEIMH TOIKaMH II0K232HO CYTOTHOC KOIHICCTEO OCAIKOE, ERINAJABIIHX
= Mypasicke ¢ 70 22 1036ps 1995 roa. ITo FOPHIOHTATH YXAIMBOTCA THETA MECATA, FIO BEPTH-
KATH — KOTHYECTRO OCAIKO, BBIIABIIX B COOTEETCTEYIOH ex, B MTnveTpax. 114 Rarasd-
HOCT KMDHSIe TOWKI Ha DHCYHKe COSiHeRb: TuHie. OMpeZETHTe 10 PHCYHKY, CKOTSKO el i1
ARHHOTO MepHOTa BHITATATO Metee 3 MITHMETPOR OCATKOE.
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Аналогичные задания: 18895 18901 28711 28737 77221 77223 77225 77227 77229 77231 77233


	Тип
	Условие

	B2
	[image: image14.png]£7523. Ha pHCYHKE KHPHEMH TOTKaMH II0K232HO CYTOTHOC KOIHICCTEO OCAIKOE, EEINAJABIIHX
2 Toxcxe ¢ § mo 24 aueaps 2005 rosa. ITo TOPHIORTAT YKATBIBAUOTER TUCTA MECAIIA, TIO BEPTHIA-
i — KOTHYECTEO OCAIKOE, BAIABIIAX B COOTE STCTEYOMAH ACHS, B MATAMeTpax. 1% HarATHO-
CTH KFpHBIE TOSKI B PHCYHKE COCHeRS: THRHeH. OPEAETHTe 10 PHCYHKY, CKOTSKO Aeil BBITa-
2710 Golee 2 MHTHMETPOR 0CATKOE.

-
o1
=T /
% \// // N

= AN

5 9 10111213 14 15 16 17 15 19 20 21 22 23 24





Аналогичные задания: 18879 77201 77203 77205 77207 77209 77211 77213 77215 77217 77219


	Тип
	Условие

	B2
	[image: image15.png]27529. Ha pHCYHKE H300pZKEH rPa@HK OCaKOE B I KamHHHHTPaae ¢ 4 no 10 geepans 1574 r.
Ha ocw abemice OTKIAZMBAIOTCA AHH, HA OCH OPAHHAT — 0Cazki 5 M. OmpeZeTe MO PHCYHKY,
CKOTsKo e U2 JAHHOTO ICHOTA BHIN2AATO 0T 2 30 § A OCATKOR.
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Аналогичные задания: 77179 77181 77183 77185 77187 77189 77191 77193 77195 77197 77199


